

安全用药 健康为民

四川省暨成德眉资 2023 年“全国安全用药月”活动正式启动

□ 本报记者 李艳

11月23日，由四川省药品监督管理局和成都市市场监督管理局、德阳市市场监督管理局、眉山市市场监督管理局、资阳市市场监督管理局主办，四川省执业药师协会承办的四川省暨成德眉资 2023 年“全国安全用药月”活动启动仪式在成都举行。四川省药监局和成都市、德阳市、眉山市、资阳市市场监管局相关负责人以及药品行业协会(商会)、药品企业、执业药师、新闻媒体等各界人士代表参加启动仪式。

启动仪式上，四川省药监局有关负责人从聚焦主责主业、保障公众用药安全、加强能力建设、夯实监管工作基础、深化改革创新、助推医药产

业发展三个方面通报了四川省药品监管工作情况。成都市市场监管局介绍了成都市药品监管和服务产业工作成效。省内药品生产经营企业、医疗机构代表分别就落实企业主体责任、加强药品使用管理做了发言。

启动仪式现场，重点展示全省药品监管和产业发展成果，创新搭建家庭药箱清理、爱心检测、“药”你健康咨询、医院义诊、趣味问答等“集市展位”，邀请省内知名医疗机构和医药企业开展用药咨询和义诊服务，为维护公众健康、普及用药知识营造良好氛围。同时，全省还有 100 余家药品零售企业、5000 余个药品零售门店、12000 余名执业药师在各自分会场陆续启动

和开展各具特色的宣传互动活动。

“全国安全用药月”活动是我国药品安全领域重要的品牌宣传活动，自 2007 年起已连续举办 16 届，今年以“安全用药 健康为民”为主题，重点宣传药监部门贯彻落实党的二十大精神重大决策部署和党中央关于药品监管工作的方针政策，在强化监管、防范风险、促进发展、服务民生、增强能力等方面取得的工作进展；药品监管能力建设、药品安全巩固提升行动、中药传承创新发展等药品监管重点工作成效等，四川省也将开展为期一月的系列活动。

为提升此次活动的影响力，四川省药监局于 11 月 22 日组织召开了

新闻发布会，通报四川省 2023 年“全国安全用药月”活动安排，组织媒体前往成都天府国际生物城实地参观，调研采访园区企业，以全媒体视角多维度宣传该局助力全省医药产业高质量发展的举措及成效。同时，省级层面还将开展包括“安全用药 健康为民”论坛、“健康四川·药你安全”互动活动、药品安全电视专题科普宣传、寻找身边最美药师以及新闻宣传专题培训在内的 8 项活动；市县层面将结合实际，组织开展特色鲜明、形式多样的宣传活动；相关行业协(商、学)会、科研院所、大型药品批发及零售连锁企业、新闻媒体积极参与，推动药品安全社会共治共享。

□ 本报记者 李祥

自今年 3 月份制止餐饮浪费专项行动开展以来，成都市新津区市场监管局高位部署、高标准谋划，采用“1+2+3+4”工作法，聚焦餐饮浪费突出问题，抓住关键少数，带动绝大多数，持续深化制止餐饮浪费整治工作。截至目前，新津区市场监管局共出动执法人员 300 余人次，检查餐饮外卖点餐、集中用餐、大型宴会、自助餐等餐饮服务经营者 280 家次，发现问题 17 件，整改问题 17 件。

召开一场会议，部署落实工作。组织新津区机关事务服务中心、区商务局、区餐饮协会等 8 个单位召开制止餐饮浪费工作推进会，制发工作方案，安排部署重点工作，明确重点场所、重点领域、重点时段，高位推动工作落实。

用好两套系统，减少学校浪费。在学校原有“明厨亮灶”视频监控系统基础上，升级打造数字监管系统，依托两套视频监控监控系统，实现餐饮浪费精细化管理，有力推进学校反餐饮浪费工作，日均产生餐厨垃圾由 560 斤减少到 350 斤，每日可节约食材约 200 斤。

开展三场培训，强化节俭意识。分别组织餐饮单位、养老服务机构以及相关部门开展制止餐饮浪费专项整治培训，进一步督促餐饮服务者落实主体责任，行业协会强化行业自律，监管部门加强监管力度，通过科学备餐、合理点餐，践行光盘行动，从源头上防止餐饮浪费。

抓住四个关键，破解监管难题。综合运用自查、抽查、核查等方式，持续开展常态化监管，同时，整合新闻媒体、监管部门、社会公众的力量，开展反食品浪费专项检查，积极建立健全主体自治、部门监管、行业自律、社会监督相结合多元化监管体系，全面遏制餐饮浪费现象。

成都市新津区市场监管局：“1+2+3+4”工作法见成效

重庆市忠县：第五届“诗意山水·千年忠橙”品牌推广活动将盛大启航

核心提示：

为落实重庆市委、市政府关于巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接部署要求，贯彻落实忠县“1116”总体工作思路，提档升级柑橘优势，提升“忠橙”国际国内品牌效应，11月27日，由中共忠县县委、忠县人民政府主办，忠县商务委员会、乡村振兴局、果业发展中心、忠县畅达建设投资有限公司、重庆三峡柑橘交易中心有限责任公司承办的第五届“诗意山水·千年忠橙”品牌推广活动将在柑橘产业国际协同创新中心(忠县新立镇)盛大启航。



碧水映衬下的柑橘林

府相关领导在重庆电视台开展“忠橙”直播专访推介活动，通过市、县两级融媒体中心及主流媒体搭建品牌传播矩阵，扩大“忠橙”知名度和价值。优化“忠橙”柑橘供应链，利用天猫、淘宝、京东等传统电商平台及抖音、快手等直播电商平台销售“忠橙”。组织柑橘交易中心、县邮政公司、亿品汇、乡土忠州、橘桥等县内外电商、微商在天猫、京东、苏宁易购、邮乐购、金穗慧生活微商城等平台上开展“忠橙”网络促销活动，通过抖音、淘直播等平台不断吸引客流，提高市场占有率。县果业发展中心积极动员柑橘基地支持促销活动，提前做好分级包装，提供优惠价格。

忠县分别邀请销售能力和宣传能力强的大 V 主播带货“忠橙”，组织本地电商企业、网红主播、微商共同销售“忠橙”。积极对接“热土梦想”超能团队帮扶集团资源，拓宽线上销售范围，形成强大的“忠橙”销售态势。在平台发起“橙子的神仙吃法”“忠橙带你玩转忠县”“为忠橙代言”等话题挑战赛，加强“忠橙”与年轻客户群体的话题互动，通过“忠橙”话题带动忠县柑橘、文旅等产业融合发展。培养以销售“忠橙”等忠县特色产品为主的直播电商主体，并重点培育一批直播电商达人，推动构建忠县柑橘特色优势产业带。

接下来，忠县将稳固“忠橙”的市场价值，加大宣传力度，加强对果品品质意识、管理智慧、技术升级、营销技巧等的培训，逐步提升全县所有种植业主的积极性，大力提高“忠橙”的知名度与美誉度。

通讯员 胡世晓 彭贞媛
特约记者 许天位

万源市古东关街道万兴社区：清廉说事会 为民解烦忧

□ 本报记者 蒋云飞 文 / 图



为了解辖区居民真实诉求，解决群众急难问题，切实提升辖区居民生活的获得感、幸福感、安全感，近日，四川省万源市古东关街道万兴社区召开清廉说事会。

会上，古东关街道万兴社区党委书记、居委会主任冯思斌向群众介绍了社区积极组织驻社区工作组及社区工作人员与网格员在辖区内开展“我为群众办实事、走访入户解难题”大走访活动。截至目前，万兴社区一共走访群众 1679 户，收集并解决群众诉求 76 件，极大提升了辖区居民的获得感和满意度。

随后，进行了清廉宣讲，主要是为了提升居民主人翁意识，倡导辖区居民积极监督党员干部，协力打造清廉如水的和美万源；同时向群众现场反馈了万兴社区近期工作进度。

本次清廉说事会，有效解决了辖区居民的急难问题，同时加深了群众对社区工作的了解，密切了与群众的关系。居民诉求无小事，通过面对面了解民意、心贴心倾听民声，对居民提出的问题和困难，能够办理的当场办理，不能当场答复或解决的详细记录，限期办结，切实提升了居民对社区的归属感和认同感。

德阳市旌阳区：演出许可“云审批”助力企业办事不见面、跨域办

□ 宋鑫 李紫薇 本报记者 李鹏飞 文 / 图

“您好！您可以采用邮寄的形式，把所需要的审批资料邮寄到我们窗口，资料没有任何问题的话，您再去全国文化市场技术监管与服务平台上传申请审批的资料，我们这边为您做批复……”近日，记者在四川省德阳市旌阳区政务服务大厅办理窗口看见，旌阳区行政审批局社会事务股工作人员舒恩乾正在通过语音指导的方式，帮助一家外地演出公司，通过网络办理德阳营业性演出的准予许可决定。

“今年推出文化演出许可‘云审批’‘云传送’服务以来，我们先后接到来自京津冀、浙渝皖、闽琼粤等地区演出公司的申请。截至目前，‘综窗’平台累计跨域审批‘举办营业性演出’事项办件量达 48 件。”舒恩乾介绍说，通过邮寄纸质申请材料、微信、邮箱、电话等实现网上申报、在线审批，“不见面·跨域办”审批服务可以让企业更加高效便捷取得营业性

演出的准予许可决定。

据悉，“不见面·跨域办”审批服务只是旌阳区行政审批局深入开展窗口行业服务提升行动的缩影。

今年以来，旌阳区行政审批局认真贯彻落实全区“十大提升行动”部署要求，着力打造服务态度优、服务举止优、服务效率高、服务技能优、服务环境优的文明优质服务窗口。在政务服务“同城融圈”方面，新承接“省内通办”50 个事项，“成德眉资通办”75 个事项，“全市通办”374 个事项，与成都高新区、锦江区签订“跨域通办”协议，探索创新“跨域通办”审批模式，大力推行“云审批、云传送、云迁移”等多种方式，促进公共服务便利共享。同时，通过“局长进大厅”、落实“好差评”制度等方式，持续深化窗口作风纪律建设；在推进“秒批秒办”改革方面，利用大数据、人工智能等技术改变传统人工审核方式，目前已有 5 个高



频、简易政务服务事项纳入德阳市“秒批秒办”系统旌阳专区。

旌阳区行政审批局党组成员、区政务服务中心副主任赖雪艳表示，下一步，将结合窗口行业服务提升行

动，总结工作经验做法，持续在优化服务流程、规范服务环境、提升服务质量等方面做实做细，奋力打响政务服务旌阳品牌，真正为群众和企业提供更加高效、快捷、便利的服务。

广告

遗失公告

由于不慎，将刻制的四川宏禾开元建筑工程有限公司编号为 5117259000504 的公章遗失，特登报声明作废。

四川宏禾开元建筑工程有限公司
2023 年 11 月 22 日

债权债务申报登记公告

南江县华胜房地产开发有限公司因对外转让股权，为明确公司对外债权债务情况，保证股东和债权人的合法权益，请该公司全体股东(包括但不限于显名股东和隐名股东)及所有债权人(包括但不限于贷款人、承包人、实际施工人、所有权人、抵押权人、公司职工和雇员等)在本公告刊登之日起 45 日内，持合法有效凭证与本公告联系人进行申报登记，逾期不申报的，我公司将不承担任何责任。本公告不应视为我公司对已经超出诉讼时效期间的对外债务的承认。

申报联系人：符超群，联系电话：13908294363；
申报地址：四川省南江县集州街道红塔新区天悦湾六号楼二楼。

南江县华胜房地产开发有限公司
2023 年 11 月 23 日